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Ata da Quadragésima Nona Sessão Ordinária do Segundo Período da Terceira 

Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, 

realizada no dia 10 de setembro de 2019. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1º Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos dez (10) dias do mês de setembro do ano de 2019, às dezessete horas (17h00min), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à quadragésima 

nona Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do vereador Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos e secretariado pelo edil Cleiton Prado Carvalho. 

Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder 

à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: José Oswaldo Soares 

Balreira Junior, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Cleiton Prado Carvalho, José Vytal 

Arruda Linhares, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, 

José Crisostomo Barroso Ibiapina, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante, Joaquim Euclides Feijão Neto, Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, Jose Itamar Ribeiro da Silva, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Jose 

Bonifácio Silva Mesquita, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Tiago Ramos Vieira, 

Francisco Rogerio Bezerra Arruda e Adauto Izidoro Arruda. AUSENTES: Estevão 

Ponte Filho, Romário Araújo de Sousa e Maria Socorro Brasileiro Magalhães (atestado 

médico). Ata da 48º Sessão Ordinária aprovada.  Pela Ordem, o edil Adauto Izidoro 

Arruda esclarece como será a programação do Mês Setembro Dom José. Seguidamente, 

o Presidente comunica que no dia 23/09/2019 haverá Sessão Especial, logo após a 

Sessão Ordinária, para entrega da Comenda Dom José Tupinambá da Frota. Pela 

Ordem, Ailton Marcos Fontenele Vieira indaga sobre o posicionamento dos Projetos de 

Indicação 159/19 e 160/19, de sua autoria. Ato contínuo, o Presidente comunica que a 

Mesa se reuniu e a Comissão decidiu que os projetos supracitados somente virão ao 

Plenário com 11 assinaturas e, não, mais com 07 assinaturas. Explana que o quórum de 

votação para o Projeto de Lei nº 2343/19 é maioria simples. PEQUENO 
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EXPEDIENTE – Foi lido, extra pauta, o Voto de Pesar, de autoria do edil Vicente 

de Paulo Albuquerque – Voto de Profundo Pesar em memória de Firmino Magalhães 

Neto. Foi lido, extra pauta, o Projeto de Lei nº 2461/19, de autoria do edil Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos – Institui no Município de Sobral o “Dia do distrito de 

Jaibaras”, e dá outras providências. Foi lido o Projeto de Decreto Legislativo nº 

852/19, de autoria do Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo 

Motos” (PRTB), subscrito por: Ailton Marcos Fontenele Vieira, José Oswaldo 

Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar 

“Fransquinha do Povo”, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu”, José Vytal 

Arruda Linhares, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda, José Itamar Ribeiro da Silva, Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos “Carlos do Calisto” e Cleiton Prado Carvalho - Outorga o Título de 

Cidadania Sobralense ao Sr. Maurício dos Santos Cardoso. Foi lido o Projeto de 

Resolução nº 184/19, de autoria da Mesa Diretora - Modifica o art. 145 do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Sobral, na forma que indica e dá outras 

providências. Foi lido o Voto de Pesar nº 024/19, de autoria do Vereador Tiago 

Ramos Vieira (MDB) - Apresenta Votos de Profundo Pesar, em memória da Sra. 

Teresinha Neves Vasconcelos. Foram lidas as Indicações nºs 1827/19, 1828/19 e 

1829/19, de autoria do Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT) - 

Indica a construção de 25 casas populares do projeto Minha Casa Minha Vida Rural, no 

distrito de Baracho, Sobral-CE; - Indica asfaltamento a partir da CE até a igreja na 

localidade de Boqueirão, Sobral-CE; - Indica a revitalização da praça da gruta Nossa 

Senhora da Conceição, na localidade de Boqueirão, Sobral-CE; a Indicação nº 

1830/19, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - Indica a raspagem 

das estradas carroçáveis, das localidades de Pajé, Pajé Velho, Pau Branco e Pau Velho 

de CE a CE, iniciando na CE 257 Joaquim Barreto estrada de Bilheira e Taperuaba, até 

a CE 362 que dá acesso a Santa Quitéria. GRANDE EXPEDIENTE – Primeira 

oradora inscrita para fazer uso da Tribuna, foi a vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda. Saúda os presentes. Faz uma breve homenagem ao ex-prefeito de 

Cariré, o Senhor Eriberto Ponte. Relata a história da vida pública do ex-prefeito. 
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Parabeniza o edil José Oswaldo Soares Balreira Junior pelo Projeto de Indicação nº 

161/19. Discorre sobre as obras inauguradas pelo Prefeito Ivo Gomes. Realiza prestação 

de contas das obras inauguradas pelo Prefeito Ivo Gomes. Comenta sobre o destaque da 

educação sobralense. Parabeniza o Prefeito Ivo Gomes pela gestão realizada em Sobral. 

Segundo orador inscrito para fazer uso da Tribuna, foi o vereador José Oswaldo 

Soares Balreira Junior. Comenta sobre um projeto de lei, de sua autoria, no qual 

tratava sobre a criação do Estatuto da Pessoa com Deficiência. Relata que foi constatado 

na reunião das Comissões que o mesmo era inconstitucional. Esclarece que 

posteriormente foi realizado reunião sobre a importância do projeto supracitado. 

Explana o número de pessoas deficientes em Sobral. Explana sobre o Projeto de 

Indicação nº 161/19. Afirma que há um compromisso entre os edis Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda e José Itamar Ribeiro da Silva de cobrarem a realização ao Prefeito 

Ivo Gomes. Explica o que é o Projeto de Indicação nº 161/19. Comenta que haverá 

Sessão Especial no dia 24/09/2019 em alusão a Semana da Pessoa com Deficiência. 

Aparteado pelo edil: Aleandro Henrique Lopes Linhares. ORDEM DO DIA – Foram 

aprovados, em segunda votação e em bloco, os Projetos de Lei nºs 2442/19, 

2447/19,de autoria do Poder Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a conceder Auxílio Financeiro a Associação Liga Sobralense de Futebol de 

Salão para execução do Campeonato Sobralense de Futsal de 2019, e dá outras 

providências; - Altera o Art. 1º da Lei nº 1365/2014, que instituiu Auxílio Financeiro 

aos médicos atuantes no Programa Mais Médicos, no Município de Sobral, na forma 

que indica; o Projeto de Lei nº 2446/19, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte 

de Queiroz Miranda (PDT) - Institui o dia 25 de outubro como o Dia do Dentista, na 

cidade de Sobral.  Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos 

da presente Sessão convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E para constar, 

esta Ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

  

 


